
 
 

 

 

ATA Nº 1, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2026 
COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
ESPORTE, MEIO AMBIENTE, TRÂNSITO E SERVIÇO PÚBLICO (COM) 

Com início às quinze horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de 
Pires do Rio, Goiás, foi realizada a reunião da Comissão Permanente de Saúde, Educação, 
Cultura, Assistência Social, Esporte, Meio Ambiente, Trânsito e Serviço Público – COM, 
na data de seis de fevereiro de dois mil e vinte e seis. Estiveram presentes os Vereadores 
Wanderley do Mototáxi, Presidente, Clebinho da Pega de Frango e Malu Protetora, 
membros. Compareceram também: Dra. Laura Almeida, Consultor Legislativo Jurídico, 
Igor Martins, Secretário Parlamentar, e João Pedro Campos e Milena Baia, Técnicos 
Legislativos. Dando início à reunião, verificou-se que não haviam membros ausentes. À 
vista disso, iniciaram analisando o Projeto de Lei Ordinária nº 82/2025, que “Institui o 
Dia do Evangélico e o evento cultural Celebra Pires do Rio e dá outras providências”, sob 
relatoria do Vereador Clebinho da Pega de Frango. Após a leitura da proposição e do 
parecer exarado pelo relator, deliberaram sobre a matéria e opinaram por sua tramitação. 
Por fim, trataram sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2026, que “Susta os efeitos 
do Decreto nº 9.954, de 30 de dezembro de 2025, do Poder Executivo Municipal, que 
regulamenta a Taxa de Coleta, Transporte e Destinação Final de Resíduos Sólidos 
Urbanos, e dá outras providências”, sob relatoria da Vereadora Malu Protetora. Após a 
leitura da proposição e do parecer exarado pela relatora, deliberaram sobre a matéria e 
opinaram por sua tramitação.  Como nada mais havia a ser tratado, o Vereador Wanderley 
do Mototáxi declarou encerrada esta reunião às quinze horas e cinquenta e seis minutos. 
Eu, Milena Baia, lavrei a presente Ata, que após lida e discutida, se aprovada, deve ser 
por quem é de direito assinada. SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRES DO RIO, 
EM SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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Assinado Digitalmente – Validade Jurídica assegurada conforme MP 2.200-2/2001, que instituiu a 

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira (ICP-Brasil). 
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